



码上看报



码上订报

24小时服务热线: 0536-5253221
2022年8月26日 星期五 责编/王凯旋 美编/温琪

新闻资讯 | 3

中华全国农民报协会第十届第一次会员大会在京召开



本报讯 8月24日,中华全国农民报协会第十届第一次会员大会、第十届理事会一次会议在北京召开。会议提出,要深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持正确政治方向,坚持以人民为中心的工作导向,努力将协会打造成一流的新闻行业社会团体,在书写伟大时代辉煌画卷中创造出新的业绩,为开创三农事业新局面作出更大的贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

中国记协党组成员、书记处书记张百新出席会议并讲话,要求中华全国农民报协会和各成员单位要坚持高举旗帜,把深入学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重要政治任务;要坚持人民至上,组织新闻工作者深入基层、深入群众;要坚持改进创

新,全力以赴做好新时代三农宣传报道工作;要坚持统筹部署,既发挥各自特色、又形成报道合力。

中央和国家机关工委协理部副部长、中央和国家机关行业协会商会工作局局长于中城出席会议并宣读《关于中华全国农民报协会第十届理事会负责人候选人的通知》批复。

中华全国农民报协会第九届理事会成立六年多来,不断强化培训,开阔视野,建设“一懂两爱”高素质的涉农媒体队伍;组织异地采访活动,增强记者“四力”,用心尽力书写三农故事;积极参与社会公益与助农活动,承担媒体社会责任,扩大协会影响力;加强协会自身制度建设、创新开展协会日常事务,有效增强了协会发展活力。

会议强调,涉农媒体必须紧扣时代脉搏、紧跟三农发展步伐;必须共享资源信息,共同讲好新时代三农故事;必须头顶蓝天、脚踩大地,守好看家本领;必须创新谋发展、团结谋发展。会议要求,中华全国农民报协会要加强协会自身建设,依法依规规范管理;要开拓创新工作思路,增强凝聚力影响力;要强化媒体资源共享,共同讲好三农故事;要热诚服务会员单位,有序开展常规业务。未来五年,协会将按照务实、高效、创新、拓展的总要求,致力于打造务实型协会、学习型协会、创新型协会,凝聚全国三农媒体的合力,唱响三农传播主旋律,为乡村振兴、为中华民族伟大复兴贡献积极力量。

来自全国49家涉农媒体的会员单位代表通过线上线下联动的方式参加了本次大会。会议选举农民日报社党委书记、社长、总编辑何兰生为第十届理事会会长,《四川农村日报》总编辑李延林、《河南日报农村版》总编辑王泽远、《南方农村报》副总编辑洪继宇为副会长。会议还选举余向东为协会秘书长、刘卓为协会监事。

会议修改了协会章程、审议通过了第九届理事会工作报告、财务报告等,圆满完成了各项会议议程。



出苗高峰期 挑苗促壮

山东省寿光市的工厂化育苗起步早、规模大,所育苗子不仅供应寿光本地,还销往全国各地。近年来,蔬菜种植茬口多样,几乎覆盖全年,育苗基地也在不断育苗、不断出苗中,以满足市场的需求。育苗过程中,受育苗棚环境及管理的影响,幼苗难免会出现壮弱不均、高矮不齐的情况。为了让所育的苗子长势健壮均匀,很多育苗基地会进行挑苗,即将同一穴盘中长势弱的苗子挑出,更换,确保菜农收到的都是壮苗。图为山东省寿光市上口镇一育苗基地的工人正在挑苗。

本报记者 吴荣美



“郑州红象杯”

最美农资经销商评选活动开始啦

一、主办单位:《北方蔬菜报》

二、独家公益冠名单位:郑州红象农业科技有限公司

三、活动时间:2022年8月23日—2022年9月30日

四、活动方案:

1. 活动范围:全国

2. 参与对象:全国各地优秀农资经销商及零售商均可参与

3. 评选流程:

新闻造势→评选启动→报名→评选→名次公布→颁发或寄送荣誉

报名环节

(2022年8月23日—2022年9月6日)

参与方式:

①通过微信客户端上传照片以及相关资料;

②将个人照片、个人相关资料、农资店营业执照或农药经营许可证发送至手机18365656968;



扫码提报

五、奖项设置:

一等奖 1名
奖励价值

5000元的

华为P50手机一部

二等奖 2名
奖励价值

2000元的

小米Note11手机一部

三等奖 5名
奖励价值

300元的

华为手环7一个

1)排名前30名经销商均可获得由北方蔬菜报颁发的“郑州红象杯·最美农资经销商”奖牌。

2)凡参与该活动者,均可获得由郑州红象免费提供的价值60元的产品组合。

本活动最终解释权归北方蔬菜报所有

咨询热线: 18365656968